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Трамп заявив про підписання мирної угоди
з Іраном - Ормузька протока вже частково
відкрита
резидент США підтвердив укладення домовленостей з Тегераном на
полях G7 в Евіані — офіційна церемонія запланована на п’ятницю,
19 червня
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Трамп підтвердив мирну угоду з Іраном

Президент США Дональд Трамп підтвердив, що мирна угода з Іраном
підписана, а Ормузька протока вже частково відкрита для
судноплавства. Меморандум між Іраном і США сторони погодили ще
кількома днями раніше, і відтоді ситуація в протоці поступово
стабілізується. Трамп зробив ці заяви на зустрічі з президентом
Франції Емманюелем Макроном на саміті G7 в Евіані.

Про це повідомляє "Європейська правда". За словами Трампа, США
вже уклали меморандум про взаєморозуміння з Іраном, а офіційна
церемонія підписання відбудеться цієї п'ятниці - 19 червня. Текст
документа планують оприлюднити невдовзі після підписання.

"Угода повністю підписана. А протока вже частково відкрита. Як
ви знаєте, вони проводять невеликі пошуки кількох мін, які вже
знайшли. Але, по суті, кораблі вже починають виходити. У
п'ятницю вона буде повністю відкрита", - заявив Дональд Трамп. 

Щодо тексту меморандуму Трамп зазначив, що вважає документ "дуже
потужним" і хоче його оприлюднення. За його словами, публікація
відбудеться "десь після п'ятниці". Таким чином, повне відкриття
Ормузької протоки очікується вже цього тижня - після завершення
розмінування акваторії.

Трамп, джерело: Білий дім

Трамп, джерело: Білий дім

Як розгорталася дипломатія між Вашингтоном
і Тегераном

Домовленість між США та Іраном стала результатом тривалого
дипломатичного процесу, який не раз опинявся під загрозою зриву.
Ще в понеділок глава Білого дому повідомив журналістів, що
меморандум про взаєморозуміння вже скріплений підписами - і
назвав його відправною точкою для повноцінного мирного договору.
Сам факт підписання документа на полях G7 свідчить про те, що
Вашингтон розглядає угоду як один із ключових зовнішньополітичних
успіхів.

Закриття Ормузської протоки після загострення ситуації навколо
Ірану завдало серйозного удару по світовій енергетиці. Через цю
протоку проходить близько 20% світових поставок нафти, тому будь-
яке обмеження судноплавства миттєво позначається на цінах.
Часткове відновлення руху суден і оголошення про підписання угоди
вже стали сигналом для ринків про зниження напруженості в
регіоні.

Передумови угоди - від наземної операції до
переговорів

Шлях до дипломатичного врегулювання був непростим. Відомо, що
американські військові планували наземну операцію проти Ірану,
проте президент США скасував її в останню хвилину і обрав шлях
переговорів. Це рішення стало переломним моментом у протистоянні
двох країн.

Ще напередодні підписання меморандуму глава Білого дому публічно
анонсував угоду з Іраном на 14 червня і обіцяв, що Ормузька
протока відкриється одразу після її укладення. Заяви президента
США на G7 фактично підтвердили, що домовленості виконуються
відповідно до задекларованого графіка.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На саміті G7 Трамп зробив нову заяву про Україну — деталі
 Іран відмовиться від плати за прохід Ормузькою протокою, але

ненадовго - деталі угоди зі США
 США та Іран підпишуть угоду вже за кілька днів - озвучено

дату

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В Росії хочуть знизити якість
бензину на тлі ударів України
по нафтопрому та шаленого
дефіциту палива
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України по нафтопрому та
шаленого дефіциту палива
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В'язні Чернігівського СІЗО отримали

додатково від 7 до 10 років тюрми -

виманювали гроші у військових, їхніх

родин та волонтерів

20:57

Підтримка прийшла, звідки не чекали -

Угорщина засудила атаку Росії на Лавру

20:48

Поляки зібрали гроші на автобуси для

Вінниці на тлі скандалу через УПА - на

все пішло лише кілька днів

20:36

Чому Росія готувала, але так і не

застосувала Орєшнік - Місюра розібрав

нічну атаку
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США ІРАН ДОНАЛЬД ТРАМП
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